
VERBALE DEL DIRETTIVO  29 10 2009  
 
Ordine del Giorno 
 
- dimissione consiglieri  
- accoglimento candidatura nuovi consiglieri ed approvazione 
- nomina del tesoriere e del vicepresidente  
- discussione sull’incontro con Cairo 
- aspetti più urgenti dell’organizzazione della cena di fine anno ( Ristorante, inviti, iniziative  ) 
- varie ed eventuali   

 
Si nomina il consigliere GOTTERO FABIO quale verbalizzante  
 
Si apre il Direttivo alle ore 15,45 
 
Consiglieri Presenti:  
REGIS 
BAREZZANI 
COMBA 
GOTTERO 
VACCA 
ARMELLINO 
FERRARO (DELEGA REGIS) 
COLLINO (DELEGA REGIS 
GIACHINO (DELEGA REGIS) 
TAPPA (DELEGA REGIS) 
COSTANTE 
MATTEOTTI 
PINTUS 
 
Consiglieri Assenti giustificati:  
 
FERRARO (DELEGA REGIS) 
COLLINO (DELEGA REGIS 
GIACHINO (DELEGA REGIS) 
TAPPARO (DELEGA REGIS) 
CAPORALE 
 
 
Consiglieri Dimissionari: 
 
Di Chiaro Cataldo: Consigliere 
Agugiaro Enrico :  Consigliere e Tesoriere 
Giorgi Massimiliano: Consigliere e Vice Presidente 
Angela Bobbio: Consigliere  
 
Consiglieri Assenti non giustificati 
BUFALO 
 
 



All’unanimità il Direttivo accoglie le dimissioni di Di Chiaro Cataldo, Agugiaro Enrico, Giorgi Massimiliano, 
Angela Bobbio e provvede alla cancellazione dal consiglio degli stessi 
 
All’unanimità il Direttivo decide la rimozione dal Consiglio dell’assente ingiustificato Bufalo Ivan e provvede alla 
cancellazione dal Consiglio dello stesso 
 
Si esaminano le candidature al consiglio degli iscritti: 
Alberto Casella 
Gerardo Scotellaro 
Bartolomeo Operti 
Luca Rollero 
 
All’unanimità il Direttivo accoglie come nuovi consiglieri: 
Alberto Casella 
Gerardo Scotellaro 
Bartolomeo Operti 
Luca Rollero 
 
Si procede all’elezione a scrutinio segreto del Vice Presidente e del Tesoriere 
 
A maggioranza si nominano Vice Presidente Barezzani Luigi  e Tesoriere Comba Andrea 
Si ratifica la nomina di  Barezzani Luigi a  Vice Presidente 
 
Si ratifica la nomina di Comba Andrea a Tesoriere 
 
Il nuovo Consiglio Direttivo risulta pertanto così costituito 
 

(PRESIDENTE)  REGIS GUIDO  (VICE PRESIDENTE) BAREZZANI LUIGI  (TESORIERE)  COMBA ANDREA  
(SEGRETARIO)  TAPPARO LAURA  (CONSIGLIERI ) ARMELLINO MIRCO,  CAPORALE GIUSEPPE, 
COLLINO ENRICO, COSTANTE VINCENZO, FERRARO NICOLA, GIACHINO STEFANO, GOTTERO 
FABIO, MATTEOTTI RENATO, PINTUS IVAN, VACCA SIMONE, CASELLA ALBERTO, SCOTELLARO 
GERARDO, OPERTI BARTOLOMEO, LUCA ROLLERO 

 
Si incarica il Consigliere e  Web Manager del Sito Simone Vacca ad aggiornare entro 24 ore l’elenco dei 
componenti e a di inviare a tutti gli iscritti con e. mail il comunicato. 
  
Contestualmente si incarica il Vice Presidente Barezzani Luigi a pubblicare in bacheca l’elenco del nuovo 
consiglio Direttivo  
 
Si ricorda al Vice Presidente Barezzani Luigi che dal momento dell’elezione è investito di tutti gli autonomi 
diritti e responsabilità previste dallo statuto in assenza del Presidente. 
 
Si delibera che il Tesoriere Comba Andrea verrà coadiuvato nelle sue mansioni dal Consigliere Simone 
Vacca. 
 
Si delibera che tutti i movimenti economici in entrata ed uscita eseguiti da ciascun consigliere dovranno essere 
documentati con ricevute o segnalazioni scritte firmate dal  singolo consigliere e consegnate ad ogni direttivo 
mensile al Tesoriere o a suo sostituto e si provvederà seduta stante ad aggiornare i libri contabili. 
 



Si consegna Carta Bancomat del conto bancario del Toro Club CTO c/o la filiale del CTO della Banca Intesa 
San Paolo e relativo PIN al Tesoriere 
 
Si incaricano Vice Presidente e Tesoriere a provvedere entro 30 giorni al cambio delle firme per le operazioni 
bancarie presso la nostra filiale, contattando se necessario le analoghe cariche dimissionarie,  
 
Si apre dibattito sull’incontro con Cairo del giorno precedente. 
Il presidente relaziona. 
 
Il presidente domanda se i consiglieri ritengono opportuno mettere in atto alcune azioni propositive scritte per 
il CCTC alla luce di quanto discusso e quali.  
 
Si apre discussione sulla Cena 
 
Si incaricano il Vice Presidente ed il consigliere a provvedere all’organizzazione della raccolta adesioni e 
quote partecipazione alla cena presso il bar del CTO e alla scelta del menù. 
 
Si incarica il consigliere Stefano Giachino ad utilizzare il volantino dell’anno precedente quale base per la 
costruzione del volantino per la cena 2009 e a mettersi in contatto con il Consigliere Enrico Collino e verificare 
se sia disponibile a produrre lui lo stesso. In caso contrario gli si da mandato a provvedere personalmente alla 
realizzazione e stampa del volantino. 
 
Si invitano tutti i consiglieri ad impegnarsi profondamente nel diffondere personalmente con tutti i mezzi 
disponibili data, sede e iniziative della cena ed incentivare la partecipazione. 
 
Si apre discussione sui gadget per tesseramento 2010 
 
La seduta viene chiusa alle ore 17,15. 
 
Viene allegata al verbale copia della lettera di convocazione del 20 10 2009 inviata dal presidente a tutti i 
consiglieri in carica al 25 10 2009. 
 
Il Presidente 
Il Verbalizzante 
 
Seguono firme dei consiglieri  presenti al Direttivo 
 
 


